Директору департамента предпринимательства и инновационного развития города Москвы
А.А. Фурсину
Уважаемый Алексей Анатольевич!

В связи с распространением коронавирусной инфекции COVID-2019, традиционные способы обеспечения населения товарами первой необходимости становятся дополнительным риском заражения опасным заболеванием, т.к. магазины, торговые лавки и продовольственные рынки – это многолюдное место.

Решить проблему обеспечения населения товарами первой необходимости (продукты питания, питьевая вода, предметы личной гигиены) в условиях пандемии можно только путем развития сетей автоматизированной торговли (вендинга), т.к.:

1) При покупке в торговом автомате у покупателя и продавца отсутствует личный контакт, т.е. отсутствует переносчик инфекции в момент покупки;

2) Товар находится под защитным стеклом, все поверхности обрабатываются специальными дезинфицирующими растворами;

3) Автоматы оснащены средствами бесконтактной оплаты, а также возможностью оплаты через мобильное приложение, что позволяет исключить контакт с денежными купюрами;

4) Размещение автоматов позволяет обеспечить расстояние между покупателям 1,5 и более метров.
В целях быстрого развития сетей автоматизированной торговли с социально-значимыми товарами просим оказать административную поддержку, а именно:

 
Упрощенный порядок установки торговых автоматов, реализующих социально-значимые товары, в шаговой доступности к жилым домам, а также в подъездах жилых домов по решению собственников жилья или иных помещениях, где торговые автоматы будут востребованы покупателями, без проведения аукционов и без арендной платы с предоставлением подвода внешних/внутренних коммуникаций (организация точек электропитания, подвод силовых кабелей, включение в общие силовые щиты/трансформаторы) силами и за счет местных органов самоуправления.
Объем рынка вендинга в РФ более 40 млрд. рублей. Общий парк торговых автоматов свыше 178 тыс., из них каждый год продажи новых свыше 14,5 тыс. При поддержке по вышеуказанным пунктам, учитывая рост вовлеченности в вендинг крупных FMCG производителей и сетей, партнерство с сетями постаматов, участники рынка автоматизированной торговли готовы установить 20 тысяч автоматов до конца 2020 года. 
Установка вендинговых автоматов с социально-значимыми товарами в  шаговой доступности к местам проживания обеспечит население продовольственными товарами как в период пандомии так и в обычное время, гарантируя безопасность и удобство покупателям. 
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